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EiAFHE: 273 |
ERREE: (25%)

fam:tm:u cours aura lieu dans N® 226.
A ln chambre B. le bureau C. la salle D. la place

'F
-

Eﬂ faut absolument ___ unedécision avant la fin du mois.
AL réaliser B. faire C. accomplir D. prendre

3. Tu sais oft est ma monire, je ne la trouve

AL quelque part B. nulle part C. partout D). n'importe ot
S Ouw'est-ceque tues grand ! Quelle . fais-tu ?
A taille B. dimension C. longueur D. grandeur
_I 5. Ne vous en faites pas, il v a un hitel d'iei.
AL environ B. approximativement C. presiue D. prés

0. Les bébes dorment plus que les adultes. 1is dormem de 14 & 16 heures

AL & jour B. par jour C. de jour . le jour
7. 1l tousse beaucoup, il fait ses efforts pour du tabac.
A. st passer B. passer C. priver D. empécher

Qﬂ-{nﬂ’ﬂ- entendu cette chanson qu’une seule fois mais il 1°a déja
A. retenue B. tenue C. entretenue D. maintenue
n France, dés que I'enfant a vu le jour, la mére a un congé de dix semaines. « a vi
 lejournsignific
>3 . 8est levié le matin B. & passé un beau jour

€. eu une bonne vie D. est né
?;mlﬂllﬂmmtﬂhmgé quejencpeuxplusla
B. remarquer €, reconnaitre . constater

pour une amie d'enfance.

L. cruc

WLE K0
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e ; (C. apporter D, porter -
Ba_ : ﬂ“ﬂhﬁmﬂ“ dans les journaux de ces demiers jours.
 Asintéresse B. veut C. semble

la poubelle quand vous descendrez tout & I'heure.

D). est question

14: Je vous pric de

A. rentrer B. quitter C. entrer D. sortir
15. Je vous ai réservé une chambre & 1'hitel Baron sept jours. |
A.en B. pendant C. pour D. durant I
16. La chanteuse est émue d’entendre 1"applaudissement assoudissant.
A, tout B. toute C. tous D. toutes
b |7 Lamarchenous  tellement a duré toute la joumee.
I A, fatigant B. fatiguants C. fatiguant D. fatigués
i _ 18. Onarrivera plus 181 par ces bois.
|:I ' A. passani B. en passant C. passer D. passe
'S 19, Il aimerait savoir _ voulait le directeur.
III , A, ce qui B. ce que C.cequ'il . que

20. Dés que le professeur nous __ QoS COpies, NOUS COMMEETons nos fautes.

A. aurons rendu B, aura rendu . arendu D. avait rendu

21, Paul comprend déja trés bien le chinois, et pourtant il ne I*  que depuis
* un 4n.
. A. apprend B. a appns C. ait appris D). apprendit

nous ont aidés dans notre travail.

0. ceux qu'ils

‘22, Je n"oublierai jamais tous
p AL ce qui B. ce qu'il C. ceux qui
= -‘53 Dans la salle je viens de sorfir s¢ passe une discussion vive sur le
; yﬁh]émi-di: logement.

d%_@ B, d'o de laguelle D. dans laquelle .
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A. pendant que

1)
Clest

Le ciel et

Fa Iravers

M Achaient

A i

A pedure
i 11l

A 1 unnd

IL ZEFFs MR, (20%)

25, On et ohligé de rester 4 la maison
B. aprés que

C. jusqu'a ce que

1z aiment 1"été

B. de

B. dans

B. pécheraient
B.un

B. verls

B. ont fair

B, Cor

maim

. dans

C.. traverser
C. pécher
. les

C. verdir
L, fare

C, Clomme

oo

la pluie s*améte.

oris, Pierre et Jean rentrent en ville. Les écoles ouvrent

D, chez

). en travers
D, pécheront
D, autres

D, verl

3. faisarent

. Comment

D. depuis que

wiomne. 11 ne fait plus chaud, Les feuilles jaunes tombent _ 26 arbres.

o
o

leurs

ignaient avec 32

lls se

= = T
¥ 14

portes. C'cat la rentrée des classes,
Enéte. ilcont 28  le train pouraller _ 29  leur grand-pére. Le train roalait
viteet {a fenétre on voyait les bois verts et les champs en fleurs.
Leur + and-p2re habite dans un petit village. Une jolie riviere le traverse. lls
aimaient au bord de cette rivigre. Chague jour, 1ls 87y ba
gargons div  illage. I1s ont appris 4 nager.
Autor: de ce petit village, ce sont des grands bois 33
promenaic . souvent dans ces bois au bord de la riviere avec leurs cousins, Le soir, ils
34 de icycleite. Ils admiratent les beaux paysages et se disalent | «
fait beau e !
; Ir B.del C. des [). aux
A Cenouveau B pasencore L. jamais 0. souvent
A.tn B. pris C. prendu D). prend




Mode d'emploi

pm- mettre 356 Pordinateur que vous vencz d'acheter, appuyez _ 37 la
touche rouge qui __38 _ sur la gauche de I'appareil. Attention : vous voyez une
touche noire & droite de la rouge 7 Cette touche noire est celle 39  wvous vous
servirez pour _ 40 'ordinateur.

41 , vous mettez & l"endroit ou il est cerit « code » la clé personnelle qu'on
wous a donnée avec I"appareil. Tounez cette clé _ 42 la droite. Si vous n'avez pas
de chance, votre ordinateur ne marchera pas. 11 suffit alors de le rapporter au magasin
43 wvous I'a vendu, ou on vous &n donnera _ 44 . Mais s, 45, votre

ardinateur marche, vous lirez le mode d’emploi qu'il faudra suivre pour contimzer.

36. A. en application B, en fonction C. en oeuvre D). en contact
37. AL sur B.a C. par D). en

38, A, siue B. trouve C. donne [D. est situde
39. A, qui B. que C. dont D. laquelle
40. A arréter B. fermes . ceszer 0. interrompre
41.A. D'abord B. Ensuite C. Finalement [, Tout & coup
42, A. vers B. a C. par D. de

43.A. qui B. que . ol 0. augquel
44, A. d'aulres B. aucun C. un nouveau [}, un meme
45. A. par hasard B. par erreur . conséquent D). par chance

L £ A. B. C. D P/ mEh &S Rl SURMER T (5%)
46. Jeles ai fait changer d*avis au bout d'une heure

A. Je les ai persuadés, mais au bout d'une heure, ils ont changé d'avis.

B. Au bout d'une heure, je les ai persuadés de changer d'avis

C. Au bout d'une heure, §'ai changé d'avis & cause d'eux.

0. Au bout d'une heure, nous avong change d ovis, eux el maoi,

mam MI0R




ﬁ.p!ﬁluml:h.] équipe a regagné Paris.
L‘équ.upa a gagné le match 4 Paris.

B. L'équipe a encore remporté le match contre Paris,
C. L'équipe est rentrée & Paris sitdt le match fini.
D. L'équipe a finalement battu Paris.

49, 1l est amivé en retard parce qu'il pleuvait.

A. La pluie est arnivée plus tard que prévu.

! B. Il est arrivé en retard & cause de la pluie.
i

. Il est en retard dés qu'il pleut,

. Il est ammivé en retard, en méme temps que la pluie.

- 50 Je ne crois pas qu'il soit aussi idiot qu'il en a |'air.
A Je crois quil est aussi idiot qu'on le dit.
B. Jecrois qu'il est vraiment idiot.
C. Je crois qu'il est moins idiot qu'il le prétend.

"D;-JE crois qu'il n'est pas aussi idiot qu'il parait.

IV EEFANER, A BERERE R %)
g ay Vos papicrs
; "'“ France, il vous faut présenter vos pa; 15 | ub 4 ) . Si vous &les

nt de |'Union européenne, il vous faut so| ment une carte didentite,
iger, il vous faul un passeport et un visa,



ire de I'ambassade délivre le visa,
 rester en France plus de 3 mois : vous devez demander une carte

"~ quand vous voulez retirer du courrier, un mandat ou un paquet & la poste ;
- quand vous achetez un produit hors taxe ;

-_'qr.uind vous avez en un accident de voiture.
51, Pour retourner en France, un Frangais d'onigine chinoise doit présenter
A. son passeport ¢l 500 visa B. sa carte d'identité francaise

C. un certificat d*hébergement D. une carte de séjour

52, Pour entrer en France, un Chinos doit présenter

AL i passeport et un visa H. un passepor
C. une carte d'identité 1. un permis de conduire infernational

53. Si vous envisagez de rester en France plus de 3 mois, vous devez demander une

carte de séjour
Al la mairie B4 'ambassade
C. au consulat D. & la préfecture

54, La carte d'identité est délivréepar
A. la préfecture

B. Ia police

'C. le consulat général ou le service consulaire de I'ambassade
D. le ministére des affaires Etrangdres

mem o



La France et I'écologie

On dit que, dans le monde, la pollution tue plus de personnes que les accidents de
voiture. La France n'est pas un des pays les plus peuplés ou les plus pullués d'Europe,
il o'y a en cffet que 107 habitantskm” en France contre 176 en Suisse et 322 en
Belgique. Mais on estime qu'en France, environ 17 000 personnes meuren chaque
année victimes de la pollution automobile, et que 15% 4 20% des Francais ont des
maladies respiratoires qui sont liées 3 la pollution de 'air. Bt ce sont les automohiles
qui sont responsables de la moitié de la pollution de 1" ar

Ona constalé quiune fors sur deux;, les gens prennent lewr vorture pour un '||,'|_j|_-[ e
moms de trois kilométres. Quand une voiture démarre, le moteur est frodd el clest
¢ moment quune voiture pollue le plus. Pour ces trajets trés courts, le vélo ou la
marche & pied pourraient bien remplacer la voiture ; moins de gens seraient malades,
et il ¥ aurait moins de pollution. En seplembre 1998, pour apprendre aux gens &
laisser la voiture au garage, 3% villes frangaises ont lancé « la joumnéde sang volture ».
[l ¥ a manlenant plus de | 000 villes de plus de 30 pays qui participent 4 la journee

sans voiture, le 22 septembre

6. Laguelle des descriptions ci-dessous est correctc?
A. La France est le puys lc plus peuplé d'Europe
H. La Belgique est plus peuplée par kilométre carré que la France
C. La France est plus peuplée par kilométre carré que la Suisse

q- Ll_ﬂ.l-lllﬂ! est plus peuplée par kilomdétre carré que la Belgigue
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B h L

ollution de I"air en France 7

UrquOi15% & 20% des Francais ont des maladies respiratoires?

que la France est un des pays les plus pollués du monde.

< ; ﬁ.ahmcqu la France est trés peuplée et que les maladies respiratoires infectent
= facilement les habitants.

l C. Parce que le climat est instable en France.

D. Parce que air est pollué par I"automoblie.

59. Quels moyens de Lranspor propose-t-on pour un irajet court 7
“A. La voiture, B. La marche & pied

L. Levélo. [» La marche 4 pied ou le vélo.

60 Pourquor a-t-on lancé « la journée sans voiture 5 2
A Pour appeler les gens 4 ne plus utiliser la voiture.
:E.L_I:"'pur-appremﬁm les gens d rejeter la voiture.
EP‘nu: appeler les gens & utiliser moins la voiture.
DFum‘ inviter les gens & marcher plus.

Les changements alimentaires des Frangais
. aussi_grande importance @

profondément ancré dans les traditions et constitue 'un- des
. Cependan les Francais ont changé leurs habitudes et leurs

ITNETIALNSS denuns v

rentaine d'années
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" wites contre 30 il ¥ & vingt ans, En revanche, plus de temps est accordé au petit

-ﬂnmut, environ 20 minutes sujourd’hui. 62% des Frangais prennent un petit

: l.‘lﬁmmr traditionne] (tartines de pain beurrés trempées dans un café,., ) et 14%, en
majorité des jeunes, un petit déjeuner plus complet, composé de céréales, de laitage,
de fruits, etc.

61, Trouvez le synonyme le plus convenable du mot « ancré » du premier paragraphe.
A fixé B. attaché

C, saisi ). compris

62. D'aprés le texte, quelle description sur les habitudes alimentaires des Frangais
dans le passé est fausse 7
A. On mefiait un temps moins long quaujourd” hui i table.
B: Plus de temps €tait consacré  la préparation des repas,
€. On accordait moins d'imporiance au petit déjeuner qu’aujourd b

I On était plus traditionnel sur la cuisine qu’aujourd "hui.

63. Cuel phénoméne n'est pas mentionné dans le texte 7
A On met en général 40 minutes de moins & table gqu'en 1965.
B. On accorde en moyenne 20 minutes au petit déjeuner maintenant,
Cﬂn dipense aujourd ' hui plus pour le logement que pour la nourriture.
i ﬂ-}l@m travaillaient plus par le passé qu’aujourd’hui.

: n’ont pas changé leurs habitudes alimentaires,
E Mo A 10w




